

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim policajke L/XL

Šifra proizvoda: OBSES01371

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Upoznajte se s našim neodoljivim **Kostimom policajke L/XL**, koji će dodati uzbudljivu dimenziju vašoj kolekciji igračaka za odrasle. Ovaj kostim nije samo odjevni predmet; to je poziv na avanturu, istraživanje i transformaciju. Kada obučete **Kostim policajke L/XL**, otvarate vrata novim mogućnostima i iskustvima koja će zasigurno obogatiti vašu intimu.

Dizajniran od strane renomiranog brenda Outlet, ovaj kostim nudi savršenu kombinaciju stila, udobnosti i praktičnosti. S težinom od svega 0.41 kg, njegov materijal se lako nosi, omogućavajući vam potpunu slobodu pokreta dok istražujete različite uloge. Zamislite se u scenariju ispunjenom strastvenim trenucima dok igrate junakinju sličnu onoj iz omiljenih filmova ili serija. Svakako će privući pažnju i razbuditi maštu, čineći vašu večer nezaboravnom.

Korišćenje ovog kostima može biti fantastičan način da osvežite svoju seksualnu rutinu. Bilo da planirate tematsku večeru, zabavu za odrasle ili jednostavno želite dodati malo uzbuđenja u vašu privatnost, **Kostim policajke L/XL** je savršen izbor. Osim što je vizuelno privlačan, ovaj kostim omogućava vam da zaronite u različite scenarije i istražite svoje fantazije, pomažući vam da otkrijete nove aspekte intimnosti sa partnerom ili partnerkom.

Naša online prodavnica igračaka za odrasle je posvećena pružanju visokokvalitetnih proizvoda koji obogaćuju vaše iskustvo. Kvalitet i diskrecija su naši prioriteti. Garantujemo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete bezbrižno uživati u svojim novim igračkama. Privatnost kupca nam je izuzetno važna, pa možete biti sigurni da će vaša narudžba biti pažljivo zapakovana i dostavljena bez ikakvih označenih detalja o sadržaju.

Ne propustite priliku da unapredite svoja intimna iskustva uz **Kostim policajke L/XL**. Ovaj kostim je više od jednostavne odeće; to je ključ koji otvara vrata novim iskustvima i fantazijama. Krenite na putovanje u svet mašte, gde svaka večer može biti ispunjena uzbuđenjem i novim otkrićima.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Ubacite malo zabave u svoj život i probudite svoj kreativni duh.

Naručite svoj **Kostim policajke L/XL** odmah kako biste započeli ovu uzbudljivu avanturu. Povećajte svoje samopouzdanje i izrazite svoju seksualnost na načine koje možda niste ni zamišljali. Uživanje u ovom kostimu može postati savršen povod za još dublje povezivanje s partnerom ili istraživanje vlastitih želja.

Mi verujemo da svaki trenutak proveden u intimnosti treba da bude poseban, a **Kostim policajke L/XL** će vam pomoći da to postignete. Pripremite se za nezaboravne trenutke i neka svaki dodir, svaki pogled i svaki uzdah budu prožeti strašću i uzbuđenjem. Kupovina ovog kostima danas godinama će obogatiti vaša iskustva, ostavljajući vas s prelepim uspomenu na svaku avanturu koju ste doživeli.

Izaberite izazov, obucite **Kostim policajke L/XL** i preuzmite kontrolu nad svojom maštom. Vaša nova omiljena igračka čeka na vas, a putovanje je tek na korak daleko. Pridružite se stotinama zadovoljnih kupaca koji su već otkrili čari koje pruža naš kostim i dodajte ga svojoj kolekciji već danas. Neka vaša intimnost postane vaša vlastita igra, a svaka večer neka bude prilika za istraživanje.

Deklaracija

Model:	Kostim policajke L/XL OBSES01371
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Outlet
Barkod:	5901688226995
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,41 KG
---------------	---------